USNESENÍ ze zasedání  Obecního zastupitelstva obce Zahořany, konaného dne 23.2.2011 v zasedací místnosti Obecního úřadu  v Zahořanech  od 18.00 hodin 
Obecní zastupitelstvo
SCHVALUJE: 

Pořadové číslo 45
Hlasování pro 12
 Rozpočet  obce  na rok 2011, příjmy celkem 10.118.825,--Kč, výdaje celkem 16.356.000,--Kč. 6.237.175,--Kč budou čerpány z rezervy minulých let.
Pořadové číslo 46
Hlasování pro 12
Rozpočtový výhled obce Zahořany do roku 2013.
Pořadové číslo 47
Hlasování pro 12
V souladu s §. 102 odst. 2 pís. a) zákona 128/2000Sb. o obcích, ve veznění pozdějších předpisů kompetenci starosty obce k  provádění jednotlivých rozpočtových opatření v následujícím rozsahu do výše 100.000,--Kč, jsou – li vyvolaná organizačními změnami na obecním úřadě, pokud tyto změny nevyvolávají další nároky na finanční prostředky obce. 

Rozpočtová opatření v částkách vyšších může starosta obce samostatně provádět jen v případech :

a) Rozpočtového zapojení účelově přidělených fin. prostředků z jiných rozpočtů

b) Kdy zapojení vyžaduje nutný výdaj na zajištění chodu obce, v případě havárií nebo stavu nouze, výdaj k odvrácení možných škod, dále když včasné provedení úhrady je vázáno penalizací a dopady penalizací mohou výrazně překročit případná rizika z neoprávněné úhrady

c) Úhrady pokut, penále z rozhodnutí nadřízených orgánů a dohledů a další nutné výdaje, kdy schválení rozpočtového opatření  je nezbytné a má jen formální charakter, protože výdaj musí být realizován 

Zastupitelstvo si vyhrazuje právo na informaci o každém rozpočtovém opatření provedeném v kompetenci starosty na nejbližším zasedání zastupitelstva konaném po schválení rozpočtového opatření starostou a jejího stručného odůvodnění. 

Pořadové číslo 48

Hlasování pro 12
Hospodářský výsledek za rok 2010 MŠ Zahořany. Hospodářský výsledek ve výši 30.007,29Kč,  do fondu rezerv 20.007,29Kč a do fondu odměn 10.000,--Kč.
 Pořadové číslo 49
Hlasování pro 12
Dodatek č. 1 /2011 uzavřené smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku Plzeňskému kraji na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou vnitrostátní linkovou dopravou. Výše příspěvku 55.080,--Kč, splatné do 31.10.2011.
Pořadové číslo 50
Hlasování pro 12
Smlouvu o dílo č. 5/2011 mezi obcí Zahořany a ANS Střecha s.r.o. na rekonstrukci střešní krytiny a zvonice na objektu kaple v Oprechticích ve výši 108.447,--Kč včetně DPH. Realizace červenec – srpen 2011.
Pořadové číslo 51
Hlasování pro 12
Postup v dořešení kanalizace – přivaděč  V2  v obci Oprechtice, předpokládaný náklad 200.000,--Kč.
Pořadové číslo 52
Hlasování pro 12
Na návrh stavebního výboru výběr firmy Dariusz Rakowski na zateplení stropu obecní budovy Hříchovice. Náklad 146.000,--Kč včetně DPH.
Pořadové číslo 53
Hlasování pro 12
Odměnu pro jednotlivé SDH ve výši 6.000,--Kč za pravidelnou údržbu zeleně v průběhu roku (sekání trávy, odstraňování náletů, údržbu dětských hřišť, opravu a údržbu požárních zbrojnic a techniky). Tyto prostředky budou jednotlivým sborům vyplaceny po zhodnocení a po ukončení běžného roku. 

Pořadové číslo 54
Hlasování pro 12
Žádost Obecního úřadu Zahořany o bezúplatný převod pozemkových parcel v k.ú. Oprechtice na Šumavě (víceúčelová vodní nádrž, včetně přilehlých pozemků – p.č. 242/2, 247, 252/1, 252/2, 254/2, 254/6) od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.  

Pořadové číslo 55
Hlasování pro 12
Žádost o bezúplatný převod umělé vodní nádrže v k.ú. Oprechtice na Šumavě od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových – p.č. 12 o výměře 535 m2.

Pořadové číslo 56
Hlasování pro 12
Vstup obce Zahořany do Krajského sdružení měst a obcí Plzeňského kraje, coby členská obec Sdružení se všemi právy a povinnostmi vyplývajícími ze stanov Sdružení měst a obcí Plzeňského kraje.

 Pořadové číslo 57
Přítomno 10

Hlasování pro  10
Pořízení změny číslo 5 v ÚPD  Zahořany a pověřuje starostu o spolupráci s pořizovatelem.

Pořadové číslo 58
Hlasování pro 10
Pořízení nového územního plánu pro jednotlivé části obcí a pověřuje starostu pro přípravu s možností uplatnění žádosti o dotaci v budoucím období. 

Pořadové číslo 59

Hlasování pro 10
Smlouva o dílo na opravu a údržbu veřejného osvětlení v obcích OÚ Zahořany s p. Kaufnerem Pavlem , Kout na Šumavě čp. 166 od 1.3.2011 na dobu neurčitou.

Pořadové číslo 60

Hlasování pro 10
Smlouvu o dílo s  firmou Ladislav Kulhánek, Žižkova 22 Domažlice na provádění revizí veškeré elektrické instalace v jednotlivých obcích včetně dalších zařízení a ručního nářadí vedeného v evidenci obce, odstraňování zjištěných závad. Smlouva od 1.3.2011 na dobu neurčitou. 

Pořadové číslo 61

Hlasování pro 10
Žádost o souhlas vlastníka parcely k vypracování projektové dokumentace na novou kabelovou přípojku NN pro parcely č. 1983, 2005 v k.ú. Zahořany v souladu se změnou číslo 5 územního plánu Zahořany. 
Pořadové číslo 62

Hlasování pro 10
Záměr obce Zahořany o prodej pozemků v k.ú. Bořice u Domažlic dle přiloženého plánku, část GP pro rozdělení pozemků č. 166-188/2010, vyhotovené firmou AGROREÁL cz s.r.o.
Pořadové číslo 63

Hlasování pro 10
Opravu komunikace na základě žádosti občanů k novým rodinným domkům (p. Široký a ostatní občané ze dne 14.2.2011 ) - po rozmrznutí komunikace opravit – výtluky zasypáním štěrkem.

Pořadové číslo 64

Hlasování pro 10

Žádost Mysliveckého sdružení Zahořany o prodloužení nájemní smlouvy v k.ú. Zahořany p.č. 840/2 na čtyři roky formou dodatku ke smlouvě.

Pořadové číslo 65

Hlasování pro 10
Schvaluje smlouvu o dílo na dodání bezdrátového rozhlasu SARAH s digitálním kódováním a vyhodnocením na základě provedeného výběrového řízení s firmou BÁRTEK ROZHLASY, s.r.o. , Podlesí č.418, 757 01 Valašské Meziříčí. 
Pořadové číslo 66
Hlasování pro 10
Souhlas s kácením mimo lesní zeleně nezbytnou v nutném rozsahu v k.ú. Bořice na parcele č. 503/3 a p.č.  443/4 vlastník Obec Zahořany firmě Ředitelství silnic a dálnic ČR , Správa Plzeň – rekonstrukce mostu. 
ZAMÍTÁ:

Pořadové číslo 67
Hlasování pro 10
Žádost o odkoupení pozemku v k.ú. Oprechtice na Šumavě č. 1232 - Daniel Kozlík, Benediktská 11, Praha 1

Pořadové číslo 68
Hlasování pro 10
Žádost o odkoupení pozemku v k.ú. Oprechtice na Šumavě č. 1232 – Starý Jiří , Oprechtice čp. 47.
Pořadové číslo 69
Hlasování pro 10

Žádost paní Jitky Pustinové o uvedení úvozové cesty do původního stavu u číslo popisného 122 – p.č. 1982 v k.ú. Zahořany je vedena jako ostatní plocha – neplodná půda . Obec tuto parcelu nevede jako místní komunikaci. Starosta obce upozorní písemně ZKS AGRO Zahořany o způsobu hospodaření na přilehlých pozemcích – riziko splavování ornice na obecní a soukromé pozemky. 

BERE NA VĚDOMÍ:

Pořadové číslo 70
Dohodu o provedení kontrol komínových těles v obcích spravovaných OÚ Zahořany firmou Suchý Václav a syn, kominictví Tlumačov 125.
Pořadové číslo 71
Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření ÚSC Zahořany za rok 2010, provedené Krajským úřadem Plzeňského kraje – bez zjištěných chyb a nedostatků. 
Pořadové číslo 72
Žádost o posílení příspěvku na provoz MŠ Zahořany v roce 2011 o 100.000,--Kč. Žádosti vyhovět dle finančních možností v průběhu roku – po projednání a schválení v zastupitelstvu.

Pořadové číslo 73
Základní informaci o sčítání lidu, domů a bytů 2011 z pátku 25. na sobotu 26.3.2011.
Pořadové číslo 74

Postup v přípravě žádosti o dotaci na rekonstrukci bývalého objektu prodejny na víceúčelové společenské zařízení ve Staněticích.
Pořadové číslo 75

Žádost o dotaci Plzeňského kraje z dotačního programu Stabilizace a obnovy venkova – oprava Obecního úřadu Zahořany a žádost o poskytnutí dotace Plzeňského kraje z dotačního programu Obnova historického stavebního fondu  v památkových rezervacích a zónách – oprava kapličky v Sedlicích.

Pořadové číslo 76

Informaci o možné přípravě projektu VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU
Pořadové číslo 77

Výročí 150 let kaple v Zahořanech – možnosti připomenutí této události. 

Pořadové číslo 78

Kulturní a společenské akce v nadcházejícím období.
        V Zahořanech, 23.2.2011

Ing. Miroslav Jandečka


                      Starosta obce
